
Приложение к самообследованию  

Результаты опросов работодателей, педагогических работников, 

выпускников ГАПОУ СО «Ирбитский агарный техникум»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

36.02.01 Ветеринария 

 

Результаты опроса выпускников по специальности 36.02.01 

Ветеринария 

 

 

По результатам опроса на вопрос «Считаете ли Вы получаемую Вами 

профессию/специальность востребованной на рынке труда?» 100% ответили 

Да. 

82 % отмечают, что обладаю достаточным уровнем знаний и умений для 

трудоустройства по специальности и последующей работы, 10,8 % , что 

возможно, для соответствия уровню знаний и умений по 

профессии/специальности придется пройти дополнительные курсы или 

тренинги, 7%,2 – не соответствуют желаемому уровню. 

После окончания обучения в нашем техникуме планирует 

трудоустроиться на территории РФ 60,7%, продолжить проходить обучение  - 

25,6%, проходить службу в Вооруженных силах РФ – 7%. 

Планирует продолжать обучение в высшем учебном заведении после 

окончания техникума 21,4 %. 

67,9 % считают, что государственная итоговая аттестация позволяет 

оценить профессиональные знания и умения, остальные – скорее да, чем нет 

(32,1 %) 

Как Вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной 

в образовательной организации профессии/специальности? 

Трудоустроюсь самостоятельно по полученной 

профессии/специальности – 17,9% 

Трудоустроюсь, но не по профессии/специальности – 10,7% 

68% считают, что государственная итоговая аттестация позволяет 

оценить профессиональные знания и умения, 32% - Скорее да, чем нет  

28,6 % трудоустроены в настоящее время 

Как бы Вы оценили качество полученного Вами образования? 

Полученные навыки и знания полностью устраивают – 82,1% 

Имеются пробелы в практической части – 3,6 % 

Имеются пробелы в теоретической части – 14,3 % 

Какова вероятность того, что Вы порекомендовали бы 

родственникам/друзьям/знакомым Вашу профессию/специальность и место 

учебы? / Где 0 - ни в коем случае не буду рекомендовать, а 10 - обязательно 

порекомендую: 5 – 7,1%; 6 – 10,3%; 7 – 14,3%; 9 – 3,6%; 10 – 53,6%. 

 



Приложение к самообследованию  

Результаты опроса работодателей по специальности 36.02.01 

Ветеринария 

 

 

Работодатели представлены следующими организациями 

(предприятиями): СПК,, Колхоз Дружба, 

2.Опишите сферу деятельности организации/предприятия 

Сельское хозяйство 

3. Укажите Вашу должность в организации/предприятии – гл. ветврач, вет 

врач, ветеринарный фельдшер. 

4. Выберете наименование образовательной организации, где Вы 

принимали экзамены  

Ирбитский аграрный техникум 

5. Профессия/специальность 

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

6. Как бы Вы оценили уровень результата подготовки, 

продемонстрированного выпускниками? 

Отличный 

7. Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Теоретические знания и практические умения 

8. Готовы ли Вы помочь образовательным учреждениям в подготовке 

кадров? / Да, представить места студентам для дипломной практики 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ 

1. Оцените уровень результата подготовки, продемонстрированного 

выпускниками 

Хороший 

2. Оцените / Самостоятельность решения выпускниками 

профессиональных проблем (ситуаций) – 5 

3. Оцените / Готовность выпускников к профессиональной деятельности 

– 5 

4.Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Практические умения 

 

Результаты опроса педагогического коллектива по специальности 

36.02.01 Ветеринария 

 

По результатам опроса об удовлетворенности результатами 

государственной итоговой аттестации выпускников по специальности 

36.02.01 Ветеринария что 100% педагогического коллектива удовлетворены 

результатами. 

78% отмечают, что форма проведения демонстрационного экзамена 

позволяет продемонстрировать практические навыки выше среднего. Уровень 

«отлично» отмечают 70%, и 30 % отмечают уровень «хорошо». 



Приложение к самообследованию  

Уровень практической подготовки также составляет выше среднего по 

специальности.  

Защита дипломной работы позволяет оценить приобретенный 

практический опыт и полученные теоретические знания в процессе обучения. 

Для повышения уровня результатов 100 % педагогического коллектива 

отмечают значимость и увеличение количества стажировок на производстве.  

  



Приложение к самообследованию  

Результаты опросов работодателей, педагогических работников, 

выпускников ГАПОУ СО «Ирбитский агарный техникум»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

36.02.02 Зоотехния 

 

Результаты опроса выпускников по специальности 36.02.02 

Зоотехния 

По результатам опроса на вопрос «Считаете ли Вы получаемую Вами 

профессию/специальность востребованной на рынке труда?» 96,3% ответили 

Да. 

85 % отмечают, что обладаю достаточным уровнем знаний и умений для 

трудоустройства по специальности и последующей работы, 15 % , что 

возможно, для соответствия уровню знаний и умений по 

профессии/специальности придется пройти дополнительные курсы или 

тренинги. 

После окончания обучения в нашем техникуме планирует 

трудоустроиться на территории РФ 51,8%, продолжить проходить обучение  - 

18,5%, открыть свой бизнес  – 3,7%. 

Планирует продолжать обучение в высшем учебном заведении после 

окончания техникума 7,4 %. в УрГАУ. 

67,9 % считают, что государственная итоговая аттестация позволяет 

оценить профессиональные знания и умения, остальные – скорее да, чем нет 

(32,1 %) 

Как Вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной 

в образовательной организации профессии/специальности? 

Трудоустроюсь самостоятельно по полученной 

профессии/специальности –14,8 %, Трудоустроюсь, но не по 

профессии/специальности – 48,1%; 44,5 % трудоустроены в настоящее время, 

22,2 % - нет. 

59,3% считают, что государственная итоговая аттестация позволяет 

оценить профессиональные знания и умения, 29,6% - Скорее да, чем нет  

Как бы Вы оценили качество полученного Вами образования? 

Полученные навыки и знания полностью устраивают – 100% 

Какова вероятность того, что Вы порекомендовали бы 

родственникам/друзьям/знакомым Вашу профессию/специальность и место 

учебы? / Где 0 - ни в коем случае не буду рекомендовать, а 10 - обязательно 

порекомендую: 5 – 7,4 %; 7 – 14,3%; 9 –11,11%; 10 – 66,6%. 

 

 

 

 



Приложение к самообследованию  

Результаты опроса работодателей по специальности 36.02.02 

Зоотехния 

 

Работодатели представлены следующими организациями 

(предприятиями) агропромышленного комплекса. 

2.Опишите сферу деятельности организации/предприятия 

Сельское хозяйство 

3. Укажите Вашу должность в организации/предприятии – гл. энергетик 

4. Выберете наименование образовательной организации, где Вы 

принимали экзамены – ГАПОУ СО «Ирбитский аграрный техникум» 

5. Профессия/специальность 

Зоотехния 

6. Как бы Вы оценили уровень результата подготовки, 

продемонстрированного выпускниками? 

Отличный – 100% 

7. Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Теоретические знания и практические умения 

8. Готовы ли Вы помочь образовательным учреждениям в подготовке 

кадров? / Да, представить места студентам для дипломной практики 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ 

1. Оцените уровень результата подготовки, продемонстрированного 

выпускниками 

Хороший 

2. Оцените / Самостоятельность решения выпускниками 

профессиональных проблем (ситуаций) – 5 

3. Оцените / Готовность выпускников к профессиональной деятельности 

– 83 % 

4.Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Практические умения 

 

 

Результаты опроса педагогического коллектива по специальности 

36.02.02 Зоотехния 

 

По результатам опроса об удовлетворенности результатами 

государственной итоговой аттестации выпускников по специальности 

36.02.02. Зоотехния что 100% педагогического коллектива удовлетворены 

результатами. 

78% отмечают, что форма проведения демонстрационного экзамена 

позволяет продемонстрировать практические навыки выше среднего. Уровень 

«отлично» отмечают 50%, и 50 % отмечают уровень «хорошо». 

Уровень практической подготовки также составляет выше среднего по 

специальности.  

Защита дипломной работы позволяет оценить приобретенный 

практический опыт и полученные теоретические знания в процессе обучения. 



Приложение к самообследованию  

Для повышения уровня результатов 100 % педагогического коллектива 

отмечают значимость и увеличение количества стажировок на производстве.  

Результаты опросов работодателей, педагогических работников, 

выпускников  ГАПОУ СО «Ирбитский агарный техникум»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

35.02.07 Механизация сельского хозяйства 

 

 

Результаты опроса выпускников по специальности «Механизация 

сельского хозяйства» 

В опросе приняли участие 18 респондентов. По результатам опроса 94,4 

%, считают, что специальность «Механизация сельского хозяйства» будет 

востребована на рынке труда.  

88,9 % отмечают, что обладаю достаточным уровнем знаний и умений для 

трудоустройства по специальности и последующей работы,  3 % , что 

возможно, для соответствия уровню знаний и умений по 

профессии/специальности придется пройти дополнительные курсы или 

тренинги. 

67% планируют трудоустроиться на территории РФ или продолжить  

трудовую деятельность на прежнем месте работы, 20 % - продолжить 

обучение, 13 % - открыть свой бизнес. 

69 % считают, что государственная итоговая аттестация позволяет 

оценить профессиональные знания и умения, остальные – скорее да, чем нет 

Все выпускники по специальности «Механизация сельского хозяйства» 

трудоустроены на момент прохождения ГИА. 

Из них 50% в сфере производства и переработки сельскохозяйственной 

продукции, 50% в сфере обслуживания  и 18% - по специальности. 

Полученные навыки и знания полностью устраивают 87,5 % опрошенных, 

12% -  имеют проблемы в теоретической и практической части. 

67 % рекомендуют образовательное учреждение Ирбитский аграрный 

техникум для  повышений профессионального уровня (по шкале 10 баллов),  

33% в интервале от 5 до 9 баллов рекомендуют образовательное учреждение 

для повышения профессионального уровня. 

 

Результаты опроса работодателей по специальности «Механизация 

сельского хозяйства» 

Работодатели оценили уровень результата подготовки, 

продемонстрированного выпускниками как отличный. 

Работодатели готовы предоставить место прохождения практики 

обучающимся по специальности «Механизация сельского хозяйства» 

Готовы помочь образовательным учреждениям в подготовке кадров с 

помощью консультаций специалистов, проводить обучение на производстве. 

 



Приложение к самообследованию  

 

Результаты опроса педагогического коллектива по специальности 

«Механизация сельского хозяйства» 

 

По результатам опроса об удовлетворенности результатами 

государственной итоговой аттестации выпускников по специальности 

«Механизация сельского хозяйства», что 100% педагогического коллектива 

удовлетворены результатами. 

82% отмечают, что форма проведения демонстрационного экзамена 

позволяет продемонстрировать практические навыки выше среднего. Уровень 

«отлично» отмечают 65%, и 35 % отмечают уровень «хорошо». 

Уровень практической подготовки также составляет выше среднего по 

специальности.  

Защита дипломной работы позволяет оценить приобретенный 

практический опыт и полученные теоретические знания в процессе обучения. 

Для повышения уровня результатов 100 % педагогического коллектива 

отмечают значимость и увеличение количества стажировок на производстве.  

 

 

  



Приложение к самообследованию  

Результаты опросов работодателей, педагогических работников, 

выпускников ГАПОУ СО «Ирбитский агарный техникум»  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

 

Результаты опроса выпускников по специальности 35.02.08 

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

По результатам опроса  на вопрос «Считаете ли Вы получаемую Вами 

профессию/специальность востребованной на рынке труда?» 97% ответили 

Да, на вопрос «Станет востребованной в будущем» - 3% 

После окончания обучения в нашем техникуме планирует 

трудоустроиться на территории РФ 50%, продолжить проходить обучение  - 

3%, проходить службу в Вооруженных силах РФ – 27%, открыть свой бизнес 

– 20%. 

Планирует проходить службу в Вооруженных силах РФ после окончания 

техникума? 

Есть повестка на руках, планирую – 23% 

Повестки нет, но планирую – 13% 

Остальные не ответили 

Планируете ли Вы продолжать обучение в высшем учебном заведении 

после окончания колледжа? Если да, то в каком? – не ответили 

Как Вы оцениваете возможности Вашего трудоустройства по полученной 

в образовательной организации профессии/специальности? 

Трудоустроюсь самостоятельно по полученной 

профессии/специальности – 23% 

Трудоустроюсь, но не по профессии/специальности – 13% 

Требуется помощь в трудоустройстве – 10% 

Имеется рабочее место, т.к. обучался по договору о целевом обучении – 

10% 

Планирую осуществлять деятельность как ИП, самозанятый – 3% 

Куда вы планируете трудоустраиваться, напишите 

9% ответили – на предприятиях АПК Свердловской области, остальные 

ничего не ответили 

Вы уже прошли государственную итоговую аттестацию? –  

Да – 94% 

Нет – 6% 

Позволила ли государственная итоговая аттестация оценить Ваши 

профессиональные знания и умения? 

Да – 44% 

Нет –3% 

Скорее да, чем нет – 53% 

Трудоустроены ли Вы в настоящее время? 



Приложение к самообследованию  

Нет – 67% 

Да, не по специальности – 33% 

Если трудоустроены в настоящее время, то укажите организацию и 

должность 

Ростелеком – 3% 

ГАУЗ СО "ИРБИТСКАЯ ЦГБ" Техник АХО – 3% 

Сизо – 3% 

Газекс старший диспетчер – 3% 

Россети Тюмень оперетор ДЭС – 3% 

ГУФСИН РОССИИ – 3% 

МЗИК оператор станков с ПУ – 3% 

Росгвардия – 3% 

Как бы Вы оценили качество полученного Вами образования? 

Полученные навыки и знания полностью устраивают – 73% 

Имеются пробелы в практической части – 27% 

Какова вероятность того, что Вы порекомендовали бы 

родственникам/друзьям/знакомым Вашу профессию/специальность и место 

учебы? / Где 0 - ни в коем случае не буду рекомендовать, а 10 - обязательно 

порекомендую: 3- 3%; 4 – 3%; 5 – 3%; 6 – 9%; 7 – 6%; 9 – 9%; 10 – 67% 

 

Результаты опроса работодателей по специальности 35.02.08 

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

Работодатели представлены следующими организациями 

(предприятиями): Россети, МРСК Урал, СПК Колхоз Дружба,  

2.Опишите сферу деятельности организации/предприятия 

Сельское хозяйство 

3. Укажите Вашу должность в организации/предприятии – гл. энергетик 

4. Выберете наименование образовательной организации, где Вы 

принимали экзамены  

Ирбитский аграрный техникум 

5. Профессия/специальность 

Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

6. Как бы Вы оценили уровень результата подготовки, 

продемонстрированного выпускниками? 

Отличный 

7. Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Теоретические знания и практические умения 

8. Готовы ли Вы помочь образовательным учреждениям в подготовке 

кадров? / Да, представить места студентам для дипломной практики 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ 

Оценил уровень результата подготовки, продемонстрированного 

выпускниками как Хороший 

Оценил самостоятельность решения выпускниками профессиональных 

проблем (ситуаций) – 5 



Приложение к самообследованию  

3. Оцените / Готовность выпускников к профессиональной деятельности 

– 5 

4.Что Вы посоветовали бы улучшить в подготовке выпускников? 

Практические умения 

 

 

Результаты опроса педагогического коллектива по специальности 

35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 

 

По результатам опроса об удовлетворенности результатами 

государственной итоговой аттестации выпускников по специальности 

35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства, что 100% 

педагогического коллектива удовлетворены результатами. 

69 % отмечают, что форма проведения демонстрационного экзамена 

позволяет продемонстрировать практические навыки выше среднего. Уровень 

«отлично» отмечают 40%, и 60 % отмечают уровень «хорошо». 

Уровень практической подготовки также составляет выше среднего по 

специальности.  

Защита дипломной работы позволяет оценить приобретенный 

практический опыт и полученные теоретические знания в процессе обучения. 

Для повышения уровня результатов 100 % педагогического коллектива 

отмечают значимость и увеличение количества стажировок на производстве.  

 

 


